

其实比特币上涨影响的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解比特币上涨的影响，因此呢，今天小编就来为大家分享比特币上涨影响的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [比特币遭遇大涨，原因是什么，大家怎么看？](#)
2. [英国央行行长马克·卡尼说：比特币暴涨不会对全球金融稳定造成影响。是对、还是错？](#)
3. [比特币冲上33000，什么原因导致比特币暴涨？还有上涨空间吗？](#)
4. [比特币经过这么长时间的低迷现在上涨会带来什么影响吗？](#)

比特币遭遇大涨，原因是什么，大家怎么看？

从去年开始，比特币与美股之间的相关性是非常强的，最近这一段时间美股的反弹趋势带动了比特币的上涨，并且今年5月份比特币将迎来自己的第3次减产周期，这个减产利好对于当前以比特币为首的数字货币市场而言，还是比较有吸引力的。所以我们也能够看到，自从3月12日比特币下跌到3800美元之后，随后开启了漫长的反弹趋势，截至目前为止，最高上涨幅度已经达到了9400美元。

比特币当前的价格走势一定程度上与美股相关性除外，还与当前它自身的合约交易市场有关，也就是说当市场出现大量做空者的时候，会缓慢的推动比特币的价格走向一个高点。也就在3月12日，比特币的下跌幅度达到了40%之多，最低3800点，随后在一定的时间范围内一直横盘在4200美元附近。当反弹幅度达到5600美元左右时，很多人以为超跌反弹过后，势必会有二次探底，那么这个时候市场的做空力量开始集中。

所以我们也能够看到，从5600美元开始，比特币开启了慢涨趋势，并且中间穿插着一定幅度的下跌。直到最近突破了7600美元之后，开启了相对应的加速状态，这应该是与当前的每股反弹趋势有关，也与5月份即将迎来的减产倒计时有着市场情绪的带动作用。

后续比特币能够涨到何处，基本上还是要看量能以及减产周期倒计时过后的比特币市场走势，从技术面上来看，下方的有效支撑处在7500美元附近，短期内的有效支撑是8400美元，上方一个重要压力位是9500美元，另一个就是10500美元，这个这个区间应该会耗掉比特币今年上半年的所有时间。也就是说比特币6月份之前应该就会在7500美元到10500美元之间宽幅动荡。

英国央行行长马克·卡尼说：比特币暴涨不会对全球金融稳定造成影响。

是对、还是错？

这种说法是正确的。而且马克-卡尼的意见和美国商品期货交易委员会主席詹卡洛的意见一致。2月6号在美国举行的参议院对虚拟货币听证会上，詹卡洛表示比特币的市值只有3000亿美元，不过相当于麦当劳的这样的上市公司，其影响力十分有限，难以对全球金融稳定造成影响。

比特币冲上33000，什么原因导致比特币暴涨？还有上涨空间吗？

有人操作，没有监管，还有这里是贪婪的和奸诈之人和傻子共同游戏的币。早晚还会出事的，他不是货币事零价值的炒作符号，

比特币经过这么长时间的低迷现在上涨会带来什么影响吗？

这两天比特币行情一改往日的低迷，竟然奇迹般的从6000附近一路缓缓的涨至7700美元，今天开始又继续下跌行情在7300附近晃悠。

从总量上来看很多人对于这次比特币的拉高有点意外，但是比特币的阳线并没有改变交易量的放大。从入场资金来看并没有巨量资金入场，这就意味着比特币在交易量上依旧是存量交易。

个人对于7月的行情依旧并不看好，现在目前整个金融大环境并不乐观。基金市场股票市场以及期货市场都不景气，比特币作为数字货币市场的大盘它的联动性是非常强的，即使是这样美联储的加息对于目前数字货币市场来讲还是得跟随着大宗商品走，所以未来的低迷可能会持续。

比特币在没有放量突破7800美元之前，基本上只能说是反转了下跌行情，实质上还是一个反弹，后边的行情极大可能是在6800-7500之间来回动荡，专业术语称为宽幅动荡。

牛市还远远没有来，目前也并不是牛熊转换的关键期，入市有风险投资要谨慎，熊市建仓是不假但是也要看定投什么币，远离空气币还是比较好的。

文章到此结束，如果本次分享的比特币上涨影响和比特币上涨的影响的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！